



創業維艱 發起成立 電信公會

第二屆理事長 童永 | (80.05.26就任，任期3年)

我們在77年成立公會，成立的第一屆由陳景松做理事長，那時真的辛苦，全台在跑，各縣市來支持，還有理監事來支持，之後才成立這個公會，成立這個公會之後，因為我個人當時業務忙碌，由陳景松先做，第二屆再由我做，第三屆再由其它人做，大家齊心持續努力來發揮公會的整合功能。

成立初期困難重重，那時電信沒自由，警總管制嚴格，有大哥大沒門號，我們去電信局抗爭，以演講、開會帶隊辦活動方式，訴求是要求手機門號，那時候用BB CALL，有手機沒門號，怎麼辦？第一屆抗爭時，那時候是劉兆玄擔任交通部長，與他們訴求、協調，辦立法院公聽會，從中華路到立法院周圍，抗爭好多次。

創立階段我提供會館，景松也提供他的會館，供公會使用。之後大家一起努力籌措了千萬元，買下目前的會址。當時我也參加新加坡的國際會議，他們電信比較開放，而我們電信沒自由，我們去那邊學習，交流。與日本也有多次交流，這對我們業者，我們公會都非常有幫助。

電信科技已經進步很多，以前都要用手動去做的，如 BB CALL，用撥的電話機等，那時代很辛苦，我們也很甘願，就是甘願做甘願受，做的很滿意，現在的幾屆理事長不輸我，仍繼續的努力，大家都沒有放鬆，經營公會也很辛苦，總而言之，公會各屆理事長都有他的付出，付出不同的程度，讓公會能發揮功能，希望今後繼續努力，讓一屆比一屆更好。